

Emne:	Møde Dato:	
Referat af bestyrelsesmøde	01. Maj 2023 kl. 8:00	
Indkaldte medlemmer:	Sted:	Referent:
Fremmødte: Frank Dolberg, Jan Grunnet, Knud Andresen, Jens Andersen, Jørgen Mogensen, Alexander Thomassen og Jytte Vestergaard Afbud: Ingen	Hyggeren	Jytte

Dagsorden:

1. Godkendelse af sidste referat

Godkendt.

Fremover deltager suppleanter. Samtidig bliver de pålagt opgaver.

2. Gennemgang af opgaver fra sidst (3-5min per medlem til hurtig opdate)

3. Informationer om foreningen siden sidst.

1. Har vi fået nye beboere

Susåvej 3 B: Jonna Christensen

Kongeåvej 10: Nanna Iversen

2. Haver til salg

i. Kongeåvej 6. Handel er i gang

ii. Susåvej 15

iii. Susåvej 26

iv. Gudenåvej 33, 35, 37

4. Igangværende projekter/Opgaver

1. Træfældning

Lokalplanen er under opdatering

2. Repræsentantskabsmøde.

Søren Frandsen blev genvalgt som kredsformand

Frank blev valgt til kredsvurderingsudvalget

Jytte blev valgt som suppleant til kredsbestyrelsen for Brønderslev Kommune

5. Nye projekter/Opgaver

1. Forårsmarked 13 Maj

Jytte orienterede

2. Medlemsmøde 16. Maj

*Indbydelsen er blevet godt modtaget. Mødet er tænkt som et informationsmøde og en snak om hvordan vi har det i foreningen
Vi opfordrer kraftigt til, at man deltager*

3. Arbejdsdag 20 Maj

Opgaver:

Rense dræn og oprense bækkene

Frigøre brønddæksler for græs

Luge og ordne Susåvej 18

Gårdspladsen

Skilte på Susåvej og Gudenåvej

Oprydning bag laden

Flytte fodboldmål

Rengøring af køkken og støvsugning af laden

Efterse bord/bænk sæt

4. Hæksyn 4 juni
Vi udtager samtidig haver til havekonkurrence
5. Foreningens Jubilæum 2024
Vi skal i gang med at arrangere fest m.m. vi vil spørge de "ældste" medlemmer om hjælp og informationer
6. Tilmelding til Havekonkurrence
Senest i uge 27 til havekonsulenten, medlemmer som ønsker at deltage skal melde sig til bestyrelsen. Info gives også på medlemsmødet
7. Højt grundvand, ødelagte håndtag og brøndlåg!
*Vi kan ikke ændre på grundvandsstanden, men vi vil hjælpe med at få rensset de dræn som der evt. måtte være på lejers grund. Dette i samarbejde med lejer.
Ødelagte håndtag bliver udskiftet ved henvendelse til foreningen.
Ødelagte brøndlåg skal oplyses bestyrelsen, så disse kan blive skiftet*
6. Informationer Økonomi
 1. Status ved Knud
4 mangler at betale forsikring, der mangler stadig kontingentindbetaling fra en enkelt havelejer
7. Informationer Aktivitetsudvalg
 1. Status ved Jytte.
*Forårsmarkedet: Pressemeddelelse og alkoholbevilling er sendt
P.t er 15 kræmmere tilmeldt*
8. Informationer Bygningsudvalget
 1. Status ved Frank
Intet nyt
9. Informationer Vurderingsudvalget
 1. Status ved Frank
Vurderingskursus d. 13. maj. Frank deltager
10. Informationer fra Formanden
 1. *Vi har stævnet et medlem for ikke at havde betalt leje. Procedure er fulgt. Sagen er overgået til Retten, som har indkaldt til telefonmøde med Frank.*
11. Henvendelser fra medlemmerne
*Der er kommet flere henvendelser om generende hunde
Vi henstiller til, at man følger foreningens ordensregler § 2.4, hvor der står:
Hunde og katte, der medtages, skal føres i snor og efterladenskaber skal fjernes af ejeren. Hunde og katte må overnatte og opholde sig sammen med ejeren i haven, men må ikke være til gene for øvrige haveejere*
12. Emner udenfor Referat.
Ingenting

13. Dato for næste møde

6. juni kl. 18-22 i Hyggeren

14. Evt.:

Forslag om at foreningen opretter en Instagram-profil